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1965, julius 18,
\h§

s
bb. 1. félegyházi tollal ékeskednek a párizsi divathölgyek 

vid lk/szf/gy/bs

a toll hosszú idők óta kelléke a hölgyek öltözékének, a szí­
ne és fajtája azonban gyakran változik, az idén, főleg pulyka- 
tollat keresik a külföldi szalonok természetes színében, a kis­
kunfélegyházi tollfeldolgozó vállalat a keresletnek megfelelően 
rendezkedett be disztoll feldolgozásra, naponta öt-hat mázsa-, 
nagyobbrészt pulyka test- és farktollat válogatnak, kötegelnek, 
ezenkívül továbbra is keresett a liba szárny- és faroktolla, a- 
melyet főleg az arab országoknak szállítanak, a különböző barom­
fi tol lakból az idén 1 700 mázsát expor tálnak./mti/
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% bb. 2, tiszta vizet a tiszába 

vid Lk/szf/gy/bs

három filmet készítettek a tiszáról a középtiszavidékl víz­
ügyi igazgatóság amatőr filmesei, a szakoktatás céljára készí­
tett keskenyfilmek a tiszamenti munka különböző fázisait, a 
Vízi munkások tevékenységét mutatja be, celluloid szalagra rög­
zítették a folyószabályozás, a gát-erősités, rőzsefektetés mun­
káját. külön filmen örökítették meg az ártéri fakitermelés mód­
szereit, a gépek működését, a viziszállitás gazdaságos formáit, a 
harmadik alkotás
a folyó szennyezettségének problémáival, szemléltetően bemutat­
ja az ipari szennyvizek kártételét az állat és növényvilágra, 
a filmeket a téli szaktanfolyamokon vetítik majd a vízügy dol­
gozóinak ,/mti/
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békéscsabánfesztivál jaDb 69. katonafilmek
1965. julius

vid/j/s fm hk

vetítést./mti /

17,

>. x filmek
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balatoni folklór napokbb 70. megkezdődtek a

f! 17.1965. juliusSe**
kintett meg./mti /
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- 1965. julius 17.■ ?• hkvid/j/s fm

utdsé napjaiban is változatos gazdag
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' ' | újra megszólal a 

hetek végét jelzi, az ünnepiiülülilferendezték meg a vidám Sopron
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zőxnek válaszolniok, a vetélkedés után ünnepélyes keretek

EEI
fertőrákos! autóbuszkirándulásra szóló utalványt nyert, száz 
versenyző egy-egy adag soproni ételkülönlegességet, frissen 
sült babrétest kapott,amelyet a helyszíni elfogyasztás után egy 
ponár kékfrankossal, öblíthettek le,/mti /
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• yi5, előregyártott fürdőszobák miskolc uj lekötelezőn

1965. jullus 18.

Miskolcon, a szentpáterí kapuban a követkéz" években Közép- 
és nagyblokkokból több mint kétezer lakást szaréinak össze, a 
borsod megyei építőipari vállalat két mérnökének, peto gádornak és 
mayer adottnak újítása szerint előregyártóit fürdőszoba és kamra- 
elemet helyeznek el az épülő házakban, a fürdőszobáéiamet vasvá­
zak tartják össze, falait mosható müanyagzománccal bevont, mü- 
anyag habbal szigetelt faro -lemezekből képezték ki. a fürdőszobába 
előre beszerelték a zuhanyozóval ellátott kádat, a piperepolcot, 
tükröt, a vízmelegítő boylert a hősugárzót, stb. a kamrában pe- 
dig a polcokat. a 910 kilogramm súlyú, kát acél tartó szerkezeten 
fekvő szobaelem az épületbe történt beemelese után szinte azonnal 
használható, mert a vizvezetékcsövek és lefolyók rövid idő alatt 
összekapcsolhatók, a borsodi építők az idén tíz ilyen előregyár­
tóit fürdőszobát készítenek, hat már el is készült, az igen szép 
kivitelű és korszerűen felszerelt szobaelemek beemelésé a jövő 
héten kezdik meg a szentpéteri kapui uj Lakótelep egyik most épü­
lő bérházában./mti/

bő. i.
3, virágos vas megyei falvak>■ bb. vld lk/szf/gy/bs2r< vf ■

1965. július 18. p*>vld lk/szf/gy/bs
f ■ ./*

14 500 négyzetméteren u j parkokat ülte --.e .

vas/ >•V .J*. r.dIbi?]

38 • ■leieer
simaságon fásitottak, virágositottak.

mintegy 30 községére ráillik a
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virágos jelző.

ma már a megye
/mti/

:v±X4r első termékek a lajosmizsei vízgépészeti 6. külföldi megrendelésre fehér kartonpapirra pingátnak a ' • íbb.
kalocsai népművész-asszonyok4. elkészültek azbb.

gyárban
1965. jut í u s 18. 1965. július 18.vld Lk/szf/gy/bs

a kalocsai népművészeti háziipari szövetkezet termékeit ti­
zenöt országban vásárolják rendszeresen, az év első felében több 
mint 7 000 000 forint értékű kalocsai hímzést exportál lak. a 
nagy kereslethez hozzájárul az is, hogy az élénk színű hímzések, 
alátétek, térítők, faliképek, abroszok és párnák a modern lakások­
ban is illenek, a kalocsai népművészek évről-évra újabb motívumok­
kal gazdagítják a hagyományos mintákat, az Idén húsz uj formát 
vezetnek bei jelenleg több mint 900 féle cikkei árusítanak a 
külföldi és hazai üzletekben, legkedveltebbek az elszórt mintákkal 
hímzett térítők, abroszok, az év egyik legnagyobb megrendelése 
norvégiá bőt és franciaországból érkezett, mindkét államból tíz- 
ezer-tízezer különböző hímzett árut kérnek, az idén először ka- 
Locsai babát is készítenek, a vidék népviseletét bemutató babákból 
eddig ezret állítottak elő, nagyrészt exportra.
/folyt, köv./

vid lk/szf/gy/bs

nagyobb köbtartalmu hidroglobuszok is./mti/
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bb. 9. lenin-szobor szombathelyen

1 vid fm/fm/gy/hk
szombathely az idén uj képzőművészet! alkotással gazdagodik, 

november 7-én a március 15. téren avatják fel Lenin szobrát - 
kisfalud! Stróbl zsigmond kossuth-dijas szoorászmüvész alkotását, 
/mt 1/

1965. július 18. V

a.

bajára látogat az ndk-beli bautzen város kórusa

1965. julius 18.
bb. 10.
vid j/fm/gy/hk

a százéves bajai Liszt ferenc kórus baráti kapcsolatot tart 
fenn az ndk-beli bautzen város dalárdájával, a bácskai együttes 
tavaly két hétig vendégszerepelt bautzenben. viszonzás*-nt au­
gusztusban bajára érkezik a német kórus, amely több kö/.os hang­
versenyt ad majd vendéglátóival./mtl/
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kutyabőr,,?bb. 11. miből van a 
vid j/fm/gy/hk

9 9
1965. julius 18.

l
a közhit szerint az egykori nemesi leveleket és a különféle

birkabőr volt. a zalaegerszegi állami levéltárban mintegy száz 
ilyen, kecskéről vagy birkáról lehúzott ,* kutyabőrt,, őriznek, 
ezek közül a legértékesebb s egyedülálló példány i240-ből való. 
ebben iv. béla király anyja, gertrud megöléséért, azaz felseg- 
sértésért megfosztja birtokaitól bánk bánt, és azok eladományo- 
zásáról intézkedik, az értékes dokumentumok között van a keszt- 
helyvidéki molnárok céhlevele is./mti/
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tel bb. 6. /külföldi megrendelésre..„, 1. folyt./ gy

a motivumiráson, szerkesztésen kívül a kalocsai asszonyok 
egyedülálló mestersége a falpingálás. a színes gazdag díszítőe­
lemek, föle virágok, teljesen minta nélkül, improvizálva készu - 
nek. a ping Ló-asszonyok már t bb országban bemutatták művészet - 
két. jártak Olaszországban, bé sben, braziliában és sok más nép 
müvészetkedvelői csodálták meg a példátlan ügyességet kívánó mun­
kát. most a pingálásra is megrendelés érkezett. az asszonyok bar­
mi nesz or -négy ven centiméteres fehér kartonokra pingálják a kalo­
csai motívumokat, s gazdag virágmotivumok közé - a külföldiek kí­
vánsága szerint - gyakran fácánt és pávát is festenek, külföldön 
a pingált kartonokat előszobák, nyaralók díszítésére használjáK./mtl/
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%4- bb. 7. ingyenes kirándulás 

vid lk/gy/bs
a dunai vasmű biztosítási és önsegélyezési csoportja az 

idén 164 tagját viszi díjmentesen belföldi és külföldi kirándu­
lásra. százan a balatonra utaznak, hatvannégyen pedig kolozs- 
várra és tordára mennek autóbuszokon„/mti/
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1965. julius 18.
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bb. 8. felrobbant a szódásüveg - kártérítésre kötelezték a válla­
latot
i bc/sk/zs/gy/hk

a xvi. kerületi madách utcában lovas kocsiról szódavizet 
árult a fővárosi ásvány és szikvizüzem alkalmazottja, kezében 
a vevők kiszolgálásakor felrobbant egy üveg: szilánkjai súlyo­
san megsértették egy nyugdíjas asszony szemét.

az ügyben másod-fokon eljáró fővárosi bíróság a vállalat tel­
jes kártérítési felelősségét állapította meg./mtl/
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abb. 12. időjárás jelentés 

tm/gy/ká

a meteorológiai intézet jelenti; 

a nappali felmelegedés kissé fokozódik

1. 'fa
■ c 'í *4

ISbb. 13, megnyílt a tit vil. pécsi nyári szabadegyeteme 

vid tm/gy/ká
pécsett vasárnap nyitotta ki kapuit hetedszer a 

szabadegyeteme, amelyre négy szomszédos országból - 
Csehszlovákiából, Lengyelországból és Jugoszláviából -összesen 
140 vendég érkezett. a ,,népek barátsága,, címet viselő nyári 
egyetemet dr. kariinger tihamér professzor, a tit baranya megyei 
szervezetének elnöke nyitotta meg a tanárképző főiskola díszter­
mében. gábriel József, a tanács művelődési osztályának vezetője 
a város nevében, márk bértálán, a pécsi tanárképző főiskola igaz­
gatója pedig mint házigazda köszöntötte a megjelenteket»

a nyári egyetem idei programja színesebb, változatosabb min­
den korábbi évinél. öt előadás hangzik el a két hét alatt az or­
szág gazdaságpolitikai helyzetéről, baranya és pács múltjáról 
és jelenéről, tudományos életéről, építészeti emlékeiről, a viaék 
gazdag népművészetéről. a nyári egyetem sajátossága, hogy nemcsax 
elméleti ismereteket nyújt, hanem az elhangzottakat szemléltetve 
is bemutatja, résztvevői ellátogatnak többek között a bőlyi ál­
lami gazdaságba, megtekintik a mecseki szénmedence fiatal bányász­
városát komlót, ütjük elvezet mohácsra is, ahol még láthatók 
annak a hősies küzdelemnek a nyomai, amely megmentette a varost 
a dunai árvíz pusztításától, a két hét alatt megfordulnak a tör­
ténelmi nevezetességű siklóson, az európai hirü harkány gyógy­
fürdőn, a cseppkőbarlang járói ismert abaligeten, a nyári egye­
tem tudományos programja hétfőn dr. ruzsás Lajos tudományos ku­
tatónak, magyarország gazdasági és társadalmi helyzetéről szóló 
előadásával kezdődik./mti/

> *tv. *s'%1965. Julius 18. 1965. Julius 18. í*=j
v. • tiI nyári 

ndk-ból,
1& ■a■> 4; a

r‘* is>- s a központjával Skandinávia fölött elhelyezkedő anticiklon 
következtében európa északi felének nagy részén csendes, száraz, 
az évszaknak megfelelő hőmérsékletű az időjárás. ezzel szemben az 
Írország térségében, valamint közép- és kelet-európa felett ki­
alakult sekély ciklonok által szállított hűvösebb, páradús 
levegő hatására e térségben változékony, sokfelé szeles, csapa­
dékos az idő„ helyenként, elsősorban az alpok térségében, s a kár­
pátok mentén 200-300 kilométeres körzetben erős szélviharokkal, 
jégesőkkel kisért zivatarok voltak. hazánkban a déli huiárvidék 
egy-két helyének kivételével mindenütt volt záporeső, sokfelé 
zivatar, sőt helyenként, elsősorban a tiszántulon jég is esett, 
a lehullott csapadék mennyiségének területi eloszlása igen sze­
szélyes volt, sokfelé meghaladta a 10. helyenként a 20 millimé­
tert , debrecenben 31, Orosházán és rajkán 32, Sopronban 35, 
kunszentmiktóson 38, sőt a Veszprém megyei kertelén 51 milliméter 
esMf mértek, a dunántul északi felén, az északnyugati határvidék 
kivételével 2-4, máshol 4-10 órán át sütött a nap. a hőmérsék­
let napközben a zagyva-tisza vonaltól keletre 27-32, nyugatra 
csak 22-27 fokig emelkedett, az éjszaka folyamán országszerte 
14-17 fokig süllyedt, vasárnap délelőtt f elhőitvonul ások voltak,
11 órakor keleten néhány helyen még esett az eső. budapesten szom- 
baton a hőmérséklet napi középértéke 20*2 fok volt* 201 iokkal 
alacsonyabb, mint a sokévi átlag, vasárnap 12 órakor budapesten 
a hőmérséklet 21 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 
759 milliméter, gyengén emelkedő irányzatú.
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I f: esős vasárnap ellenére is népes volt a balaton déli

1965. julius 18.

S bb. 14, az 
partja
vid tm/gy/ká

szombaton este 9 óra tájban a balaton felett vihar vonult 
végig, helyenként valóságos felhőszakadás volt. a rossz idő 
miatt a balatoniöldvári folklór napok előadását meg kellett 
szakítani. vasárnap ugyancsak esős idő köszöntött a bálátón­
ra , ennek ellenére népes volt a vizpart,

/folyt. köv./

:' h balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 23 fok.' 1 a, y
£; várható időjárás hétfő estig; felhőátvonulások. vasárnap több­

felé. hétfőn csak néhány helyen előforduló záporesővel, zivatar­
ral. mérsékelt, időnként megélénkülő északnyugati, északi szét,, 
a nappali felmelegedés kissé fokozódik, várható legalacsonyabb 
éjszakai hőmérséklet 14-18, legmagasabb nappali hőmérséklet hét­
főn 23-27 fok között.
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k vízállása vasárnap reggel 480 centiméter,/mti/a duna
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V,<-.bb, 17. aratásra készültek, de csak kapálni tudtak vasárnap a 
győr megyei határban

vid tm/gy/ká

?Al\ ■/ az esős vasárnap... 1. folyt,/ gybb. 14.
X >- 4 a OHK

telt ház volt vasárnap,/mti/

V,
1965. Julius 18.

a kiad(5s napsütés egyszerre kasza alá érlelte a kenyérgabonát és 
tavaszi árpát győr megyében, a termelőszövetkezetek„ állami gazda­
ságok és gépállomások éppen ezért úgy készültek fel, hogy vasárnap 
is teljes aratási műszakot tartanak, a gépek teljes kihasználására 
mindenütt megtették az előkészületeket és az iparban dolgozó sok 
családtag is felajánlotta segítségét az eredményes vasárnapi mű­
szak érdekében. szombaton este azonban kiadós eső áztatta a ha­
tárt, reggelig átlag 25 milliméter csapadék hullott le. így az 
aratógépek csak szórványosan át Ihattak munkába a gabonatáblákon, 
a határ mégsem volt üres. a termelőszövetkezetek tagjai és hozzá­
tartozóik kapát fogtak és többezren gyomtatanították a kukorica, 
valamint a cukorrépa-földeket./mti/
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1 román munkáspárt kcnqresszusá- z4%küldöttség utazott a- •’ bb. 15. mszmp 
tm gy/ká
ra *1965. Julius 18, :• * ? $-

•I bb. 18. vasárnapi aratás és gyümötcsszálLitás csongrádban 
vid tm/gy/ká

vasárnap csongrádban annyira felszikkadtak a földekv hegy az 
aratógépeknek nem állta útját a sár. több mint 200 kombájn és 
aratógép vágta a rozsot és a búzát. az őszi árpa betakarításával 
már* végeztek. a megye tesz-einek 160 000 holdnyi kalászos terüle­
tének 44 százalékát aratták le eddig.

iisaiBiPik 1965. Julius 18.i
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ség több munkatársa,/mti/
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.
i ■ forgalmasak voltak ezen a napon a szövetkezetek megyei érté­

kesítő központjának felvásárlóiét epei is. csongrádrót Is 
szatymazról vasárnap

m• *-*. t.-

\ H indultak Svájcba, azbarack-járatok,, 
nszk-oa és a népi demokratikus országokba./mti/
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bb. 19. megnyílt a szegedi nyári egyetem 
vid tm/gy/ká

#r < ■ -•
16, megnyílt a szegedi hajószálló 

vid tm/gy/ká

ambb. 41
4 1965. julius 18.

vasárnap délelőtt a szegedi egyetemek központi épületének 
aulájában megnyitották a tit szegedi nyári egyetemét. a vendé­
geket dr. ágoston györgy egyetemi tanár, a nyári egyetem igaz­
gatója üdvözölte, majd honfi józsef, a tit országos titkára 
tartott előadást, méltatva az érdekesnek Ígérkező előadássoro­
zat jelentőségét. /folyt, köv./

15.25/gy

1965. julius 18.
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■ H:bb, 21, vasárnapi barackszürat a kiskunsági gyümölcsösökben 

vid tm/gy/ká

a kiskunság barackosaiban vasárnap megkezdődött a kajszi- 
szüret, a legkorábban érő sárgabarack után az igazi barack-szezon 
a kajszival kezdődik és a rózsa-barackkal ér véget, az első na- 

több mint vagon gyümölcsöt szállítottak a felvásárLó-telepek- 
vasárnap felvásárolt friss kajszi-barackból 8 vagonnyit kap 

a főváros./inti/

**1
V,

11965. julius 18.
ir~s

m ■* * 4
jwy- ípon 

re, aa

m 1
bo. 22. első fokúra csökkent az árvédelmi készültség tolna megyé­
ben - vasárnap helyreállítási kisz-tábor nyílt bátaszéken

vid tm/gy/ká
tolna megye teljes duna-menti szakaszán vasárnapra első fo­

kúra csökkentették az árvízvédelmi készenlétet, ezen a napon 
hozzávetőleg 25 000 homokzsákot ürítettek ki, mostak, szárítottak 
és csomagoltak„ ezenkívül folytatták a töltések rendbehozását, az 
utak egyengetését.

bátaszéken a kisz. tolna megyei bizottsága és a középdunántuli 
vízügyi igazgatóság megállapodása értelmében a helyreállítást se­
gítő 300 személyes ifjúsági tábor nyílt, a táborozó fiatalok 
hétfőtől kezdve két váltásban - hat órai munkaidőben - homokzsá­
kokat szednek fel, és tisztítanak meg./mti/
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• .": bbc 23. vas megyébe érkezett a lengyel-magyar baráti társaság 
poznani küldöttsége

vid tm/gy/ká

vasárnap kedves vendégek érkeztek vas megyébe, a lengyel­
magyar baráti társaság poznani szervezetének küldöttsége látoga­
tott el a megyébe„ a vendégek itt tartózkodásuk egy hete alatt 
megismerkednek szombathely, kőszeg, sárvár, ják nevezetességeivel, 
felkeresik a vasi fürdőhelyeket.

a lengyeleken kívül osztrák, jugoszláv és német vendégek is 
jártak vasárnap vas megyében,/mti/
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fürdőhöz és a gyopárosi fürdőhöz.

mint a társadalmi fejlődés szükséglete,, címmel./mti/
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aratás vasárnap tolna megyébenbb. 20. 
vid tm/gy/ká
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•1*idaratás bács megyében<■9^ 24. félidejéhez érkezett az V.,bb. folyt./ gybb, 26. /jégverés debrecenben

az Összes, erre a célra rendelkezésre átló szikit tyu dolgozott 
szombat éjszaka és vasárnap, hogy a lakásokból, a kis családi 
házakból kiszivattyúzzák a vizet. a tűzoltókat a lakosság és 
a tiszántúli vízügyi igazgatóság szakemberei is segítették.

1965. jutius 18.X A ■
vid tm/gy/kák:'"i X:ssssa*r 1
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5X.' >* $ munkában voltak a posta szerelői is, hogy a megrongálódott 
vonalakat és vezetékeket helyreállítsák, a jégverés károkat o- 
kozott a mezőgazdaságban. helyenként az embermagasságu kukoricát 
valósággal foszlányokká tépte a jég. a város déli részén sok 
szőlőt és gyümölcsöst vert el a jég./mti/

m V £
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kezdték./mti/

vl5.a% %4
bb. 27. Learatták a százezredik hold gabonát békésben ~ tízezer 
hold friss tanuló az ünnepi műszak után
vid tm/gy/ká

békés megyében vasárnap kombájnok százai dolgoztak a gabona­
földeken . a dü l őutakon valóságos gdp jár mii-karavánok szállították 
szérűre a szemet„ a mezőhegyes! állami gazdaság határában húsz 
kombájn ara t <311-csépel t vasárnap, a rekkenő hőségben a váltó­
társak óránként, félóránként cseréltek helyet. a füzesgyarmati 
vörös csillag tsz határában húsz vagon búzát takarítottak be va­
sárnap a kombájnok, a gépesített szérűn két műszakban 25 vagon 
búzát tisztítottak, szárítottak meg, s szállítottak magtárba, 
ebben a szövetkezetben a szovjet búza holdanként 16-18 mázsás 
termést ad, hek tolitersulya meghalad ja a 82 kilót. a mezőko­
vácsházi gépjavító állomás körzetében gácsér ferenc kombájnos - 
aki tavaly az ország legjobbjai között végzett - ezen a napon ha­
ladta túl a negyven vayonos teljesítményt,

vasárnap mintegy tízezer holddal gyarapodott a friss tarlók 
területe békés megye termel őszövetkezeteínek ás állami gazdaságai­
nak határában, s ezen a napon aratták le a százezredik hold gabo­
nát. a tarlókon 200 szántótraktor hasította a friss barázdát./mti/

V, ■ '. “búzát vasárnapmint kétezer holdról aratták le abb. 25. több Zalában
vid tm/gy/kássiSSmsWsx
/mti/
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t>' -bb. 26. jégverés debrecenben
parancsnokságra
vid tm/gy/ká
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1965. július 19.
bb, 1. fátyolvirág aratás iregszemcsén 
vid ká/sk/gy/bs

! $-4*
1965. július 19.

az iregszemcsei mezőgazdasági kísérleti intézet kertészeté­
ben ,,Learatták,, a fátyolvirágot, a gipsophilát, a 80G négy­
szögölön termesztett dísznövény magját a hazai parkok neszére 
csépelik ki a jövő héten, a kertészetben az idén tízféle kerti- 
virág magját termesztik, s a termés egyrésze exportra kerül./mti/
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>*bb. 2. nem lesz hiánycikk a szárazbab 

vid ká/sk/gy/bs
:

1965. július 19.
«G ■ ■ -szabolcs-szatmár megyében az idén több mint 10 000 háztáji 

gazdasággal és csaknem 200 termelőszövetkezettel kötöttek cab- 
termelési szerződést a felvásárló szervek, a termelők az előze­
tes megállapodás szerint 161 vagon szárazbabot értékesítenek, 
háztáji gazdaságokban többnyire a kukorica, a napraforgó ás az 
egyéb kapások sorközeibe vetettek babot, csaknem 40 000 hol­
don, a szövetkezetek sávosan termesztik; az ötven-hatvan holdas 
kukorica táblák elválasztó útjait szántották fel és vetették be. 
mire a kukorica beérik, a sávokra vetett babot már betakarítják, 
/mti/
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3, népdalórák, népi tánctanfolyam, szakácstanfolyam klilföL-bb.

diek részére debrecenben1 #
1965. július 19.vid j/fm/gy/bs

ötödik alkalommal rendeznek tanfolyamot a debreceni kossuth 
Lajos tudományegyetemen a magyar nyelvet tanuló külföldiek szá- 

/folyt. köv./
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ház volt a békés megyei strandokon - ezer horgászbb. 28. telt 
a körös partján
vid tm/gy/ká

vasárnap már kora reggel szabadba igyekezett aki csak tehette 
a körösök vidékén, a folyók partjait ellepték a horgászok, ezer­
nél több horgász hódolt szenvedélyének.

ötvenezernél többen töltötték a vasárnapot békés megye meleg­
vizei strandjain, legtöbben gyulára látogattak„ különjáratú autó­
buszok , vonatok érkeztek a híres fürdővárosba, ezen a vasárna­
pon tízezernél többen fürdőtek, pihentek gyulán, a megye szá­
mos termelőszövetkezetéből csoportosan érkeztek a vár játékokra, 
hogy megtekintsék sárközi: dézsa cimü történelmi drámáját./mti/

1965. julius 18.

*

kiállította,, a kombájnokat a nógrádi gabona

1965. julius 18.

bb. 29. az eső 
földeken 
vid tm/gy/ká

t 9

a meleg, napfényes hétvége után nógrád sok közös gazda­
sága vasárnap tervezte a búzaaratás megkezdését. a pásztói 
közös gazdaságban is felkészültek a vasárnapi munkára, néhány 
órás menet után azonban az eső a kombájnokat a
kenyérgabona táblából. hasonlóan jártak ipolyvecén, dejtáron, 
endrefalván és másutt is. a salgótarjáni járás termelőszövet­
kezeteiben - a vasárnap délben jött kiadós eső ellenére is - 
délig befejezték az őszi árpa aratását. az endrefalví arany 
kalász tsz-ben megtartották a próbacséplést is. ebben a gazda­
ságban az őszi árpa csaknem 18 mázsás holdanként! átlaggal fize­
tett./mti/

kiállította 9 99 9

bb. 30, nógrádi bányászok munkavédelmi vetélkedője 

vid tm/gy/ká

immár hagyomány, hogy nyár közepén megrendezik a nógrádi 
bányászok munkavédelmi vetélkedőjét. az idei vetélkedő vasárnap 
kezdődött Salgótarjánban, s ezen a zagyva! és salgói bányavidék 
szocialista brigádjai vettek részt.

a következő napokban nagybátonyban, mátranovákon, mizserfán 
és más bányatelepülések központjában találkoznak egymással vetél­
kedőn a bányász szocialista brigádok, a 16 vetélkedőn mintegy 
6 000 bányász és hozzátartozó vesz részt./mti/

18.03/gy
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1965. julius 18.
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